lzena: Data:

BIDERKETAK
4 57 27 4 6 3 8 605
X 7 X 8 X 2 X 6
450 x 10 = 302 x 100 = 100 x 1.000=
267 x 1000= 10 x 100= 48 x 10=
ZATIKETAK
375 L3 82 3][7
586 | _6 774 |5
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lzena:

Data:

PROBLEMAK

1) Eskola batean, hirugarren mailako 5 gela daude eta laugarren mailako 4
gela. Gela bakoitzean 21 ikasle daude. Zenbat ikasle daude hirugarren

eta laugarren mailan?

Erantzuna: ikasle daude hirugarren eta laugarren mailan.

2) Inauterietako mozorroak egiteko materiala erosten, irakasleak 144€
gastatu ditu. Gelan 9 ikasle badira, zenbat diru ordaindu du ikasle

bakoitzarengatik?

Erantzuna: € ordaindu ditu ikasle bakoitzarengatik.

uoLIVEWORKSHEETS



lzena: Data:

3) 47 goxoki ditut, 5 lagunen artean banatzeko. Zenbat emango dizkiot
bakoitzari? Zenbat egongo dira soberan? Zenbat falta zaizkit bakoitzari
beste bat emateko?

Eratntzunak: Bakoitzari goxoki emango dizkiot
goxoki egongo dira soberan

falta zaikzit bakoitzari beste bat emateko

4) Aitziberrek 6 pakete gaileta erosi ditu. Pakete bakotitzak 32 gaileta ditu.
Zenbat gaileta ditugu?
7 ikasle bagara, zenbat gaileta banatuko dizkigu bakoitzari?

Zenbat egongo dira soberan?

Erantzunak: gaileta ditugu.
gaileta banatuko dizkigu bakoitzari.

gaileta egongo dira soberan.
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